

## Мини-музей «Новогодние елочные украшения»

Зимний месяц январь долго радует нас красивыми любимыми праздниками. Новогодние яркие впечатления воспитанники нашего детского сада продолжили получать в мини-музее «Новогодние елочные украшения», который был открыт в методическом кабинете, сразу после выхода с новогодних каникул.

Творческая пара воспитателей Беликова Т.Н. и Каверова Г.Е. стали организаторами такого мини-музея, и став экскурсоводами, были нацелены на реализацию следующей цели и задач:

- Познакомить детей с историей появления на Руси традиции украшать новогодние ёлки,
- Изучить историю ёлочной игрушки и рассказать детям об их видоизменении.

Детям были представлены тематические игрушки, изготовленные на фабриках в разное время:

- «По мотивам сказок А.С.Пушкина»,
- «Юрий Гагарин и космос»,
- «Сказочные герои»,
- «Овощи и фрукты»,
- «Зверята» и другие.

Наш музей был интерактивным, поэтому дети на ощупь определяли материал, из которого изготовлены игрушки, попробовали сами изготовить самодельные украшения из картона и бумаги.

Так мы подвели итоги празднования новогодних праздников, где дети прониклись атмосферой радости, тепла, эмоционального комфорта.





